

INSTITUT ZA TURIZAM
Vrhovec 5, 10000 Zagreb

raspisuje

NATJEČAJ

za izbor na radno mjesto: „popuna upražnjenog sistematiziranog radnog mjesta“: znanstveni suradnik/-ca iz interdisciplinarnog područja znanosti, polje: geografija – 1 izvršitelj

Radni odnos zasniva se na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu uz probni rad od 6 mjeseci s obvezom provođenja reizbora ili izbora na više radno mjesto svakih 5 godina.

Uz pisanu prijavu na natječaj po točkama pristupnici moraju ispunjavati uvjete propisane Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti te priložiti:

- životopis,
- dokaz o stečenom akademskom stupnju doktora znanosti,
- dokaz o ispunjavanju uvjeta sukladno Pravilniku o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja,
- dokaz o ispunjavanju uvjeta sukladno Pravilniku o dodatnim uvjetima za izbor na znanstvena radna mjesta Instituta.

Prednost će imati pristupnici s iskustvom rada u GIS softveru (npr. ArcGIS, QGIS), softverima za daljinska istraživanja (npr. ESA Snap, eCOGNITION) te poznavanjem rada s bazama o prostornim podacima (npr. Copernicus, podatci DGU, Landsat).

Pristupnici koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja prema Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji i Zakonu o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata uz prijavu na natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici: <https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843>.

Prijave na natječaj se podnose u roku od 30 dana od dana objave natječaja u Narodnim novinama. Prijave se podnose na adresu info@iztztg.hr u jednom cjelovitom dokumentu u pdf. formatu, na hrvatskom ili engleskom jeziku, za radno mjesto s naznakom „za natječaj – znanstveni suradnik/-ca“.

Nakon uže selekcije pristupnika, po potrebi, obaviti će se razgovor. O datumu razgovora pristupnici će biti obaviješteni putem elektroničke pošte.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku putem mrežne stranice Instituta: <https://www.iztztg.hr/hr/institut/informacije-za-javnost/natjecaji/>.

Institut za turizam



Jurđić